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Câu 1 (2đ): 0,25đ/pt

-0,125đ/pt nếu không cân bằng
Câu 2 (2đ):

- Chỉ ra hóa chất làm thuốc thử là Ba(OH)2 : 0,25đ

- 0,5đ/ hiện tượng, phương trình

Còn lại: 0,25đ

Câu 3 (2đ):

- Viết phương trình: 0,5đ

- Đặt số mol lên pt: 0,5đ

· Tìm m =    1,6g                ( 0,5đ)

· Tìm V =     1,12l                (0,5đ)
Câu 4 (2đ): 
· Số mol axit = 0,1 mol

· Số mol NaOH=0,3 mol
( 0,5đ)

· Tỉ lệ :  (0,5đ)

· Viết pt:  (0,5đ)

· Tính nồng độ mol : 0,25M (0,5đ)
Câu 5 (2đ): a) 0,75đ/pt * 2 = 1,5đ
b) m = 39,7g (0,5đ)

